



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц, ответственных за организацию отлова бродячих животных

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по результатам проверки информации, размещенной в социальных сетях, о нападении собак на двух жителей города Южно-Сухокумск, в том числе на одного несовершеннолетнего, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, должностные лица администрации города Южно-Сухокумск Республики Дагестан, являясь лицами, в функции которых входит осуществление полномочий по непосредственному руководству сектором жилищно-коммунального хозяйства, недобросовестно отнеслись к выполнению возложенных на них должностных обязанностей в сфере организации работы жилищно-коммунального хозяйства по отлову и содержанию безнадзорных животных на территории города.

Ненадлежащее исполнение ими своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе повлекли существенное нарушение прав и законных интересов граждан, что выразилось в причинении двум жителям города Южно-Сухокумск, в том числе одному несовершеннолетнему, телесных повреждений, в результате нападения на последних бродячих собак, в период с 8 по 9 ноября 2022 года.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, причин и условий, приведших к ее возникновению, а также виновных должностных лиц.

14 ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740147>